


A(1,3), B(2,5), C(2,1)

D =   1    3    1 1   3

2    5    1 2   5

2    1    1 2   1 

-10 -1 -6         +5 +6 +2

-17+13 = -4

A = 1*|-4|

2

A = 1*4

2

A= 4

2

A= 2 u.a.



∆ =  2 5     2     -2    -3    2

5 4     -3    -2     3    5

-25 -8 -6 -6 -6  +8 -15 -4 -6 -15

∆ = -91+8

∆ = 83 

A = 1*|-83|

2

A = 1*83

2

A = 83

2

A = 41,5 u.a.



A(1,2), B(2,3), C(3,4)

1 2    3    1

2 3    4    2
= 0

-4 -9 -4 +3 +8 +16

-17 + 17 = 0 Está Alinhado



A(1,2), B(3,4)

X 1    3   X

Y 2    4   Y
= 0

-y -6 -4x +2x +4 +3y = 0

-4x +2x –y +3y -6 +4 = 0

2x +2y -2 = 0 



A = 10 u.a.      K = ?

D =   3    5    1 3    5

k     3    1 k    3

2     7    1 2    7   

-6 -21 -5k +9 +10 +7k 

-5k +7k -27+19

2k = 27 -19

2k = 8

K = 8/2

K = 4



∆ =  -2     3     1     -3     1      -2

0 4      6     4      3      0 

∆ = 0 -4 +18 -4 +6 -8 +18 +4 -9 +0

∆ = -25 + 46

∆ = 21

A = 1*|∆|

2

A = 1*|21|

2

A= 1*21

2

A = 21

2

A = 10,5 u.a.



Para x = 0

4*0 +2y -10 = 0

0 +2y -10 = 0

2y = 10

Y = 10/2

Y = 5

Para y = 0

4x + 2*0 -10 = 0

4x +0 -10 = 0

4x = 10

X = 10/4

X = 5/2   ou   X = 2,5

Eixo das Ordenadas (0,5)

Eixo das Abscissas (2,5;0)



x+ 2y -12 = 0

-x +y + 4 = 0

0 +3y -8 = 0

3y =

y = 8

3

+
-x +y + 4 = 0

-x + 8 +4 = 0

3

-x = -8 -4

3

x = 8 +4

3

x = 8 + 12

3

x = 20

3

O ponto em comum entre as 

retas r e s é:  20, 8

3    3



 Assista o vídeo com a explicação da matéria; 

 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

